

快乐逛公园 轻松看房展

——解析洛阳精品房展会看点

□ 本刊记者 刘琨

明天，洛阳精品房展会就要在王城公园精彩开幕了，由于这是我市上半年房地产行业的一大盛事，购房者不想错过这次买房良机，所以很多关注房展会的读者想提前知道展会上有哪些看点，如何利用房展会的良机去选房、买房。

记者从展会主办单位了解到本届房展会的精彩之处。

一手房展区大盘、名盘多

展区分为南北两块场地，从王城公园正门进入，首先看到的是展会协办单位泉舜公司和九鼎公司所开发的泉舜财富中心、九鼎·中和湾项目。泉舜财富中心位于洛阳新区开元湖畔，采用国际化规划、国际化景观，牵手国际化团队倾力打造，集高层住宅、商业中心、五星级酒店、5A甲级写字楼于一体，组成洛阳一个国际都会中心。九鼎·中和湾则是紧临洛河与景观湖，是稀有的双水景观高层住宅。该项目地处新老城区交会处，进享繁华退享清幽。这两个项目共同的特点是都占据了绝佳的地段，并有着一流的规划和建筑，可以说是建筑与环境的完美结合。

围绕着王城公园的喷泉水池还分布着尊崇东方今典、顺驰城、顺驰·世府名邸、香榭里·黎明、名优雅筑、奥体花城、香港城、宝龙城市广



在王城公园举行的往届精品房展会一角。宋玉峰 摄

场、银鑫·开元名郡、钰泰·九龙苑等10个楼盘展位。这些楼盘分布在洛阳各个城区，其中有占地815亩的超级大盘，也有总规划建筑面积超百万平方米的商业中心，称得上洛阳的主流精品楼盘。这些楼盘除了提供最新房源外还特地制定了一些房展会优惠措施，购房者参与这次房展会可以很便捷地考察各个心仪的楼盘，还能获得一些优惠，所以本次展会是今年房地产市场中难得的良机。

王城公园的仿古建筑明堂下的

广场，是一手房和装饰公司的综合展区。明堂正对面有一个漂亮的欧式建筑，这就是洛阳·恒大绿洲精心制作的展台，据说造价昂贵，但充分展示出大盘的实力及楼盘的高贵形象，还是很值的。本区还有位于老城区洛河岸边的银鑫·锦绣港湾及位于宜阳的精品楼盘家鑫·水岸名家，性价比很高，值得购房者关注。

二手房、装饰展区一条龙服务

在南北两块展区中间集中了懿

皇、洛港、北京360°、千秋等二手房中介公司，这些公司目前在洛阳共有30多家分店，遍布洛阳各个城区。此次他们提供了几千套二手房源信息供买房、租房者选择。另外有转让、出售意向的客户也可以在现场免费登记。

洛阳市的品牌装饰公司汇集一堂，共有北京龙发装饰公司、新德亿装饰公司、北京元洲装饰公司、城市人家装饰公司、林丰装饰公司、海大装饰公司、嘉禾装饰公司、美斯迪装饰公司、星星装饰公司、大地远宏装

饰公司等10家公司参展，他们将带来公司最好的设计师现场与客户互动，讲解装饰知识和提供装饰设计。参与者不管是买房还是装修都可以得到一条龙的服务，何乐而不为？

看房车直达参展楼盘现场

展会主办单位将王城公园门口的停车场承租下来，提供给各个参展单位停放看房直通车，如果您在房展会上看中了哪个楼盘，您可以乘坐看房车直达楼盘样板房，更直观地看房、选房。这也是主办单位特别细心、人性化地为观展者考虑的一个方面。

多路公交车可到王城公园

本次房展会的规格较高，要求资质完善、在洛阳具有代表性的精品楼盘才能参展，本次展会中许多参展楼盘还是2010年洛阳十大名盘或者是十大名企开发的楼盘，所以在房展会上重点要考虑的是自己更喜爱哪里，对哪个公司的品牌更加信赖。王城公园位于西工区中州路旁，沿途有101路、102路、103路电车及从各个城区发车的9路、11路、15路、19路、40路、50路、59路等多路公交车，交通非常便捷，希望在这个惬意的周末，您带着家人快乐地逛逛公园，轻松地看看展会！

DONG CHENG SHOU XI GUAN LAN MING DI

原来最美的风景在这里

东区水岸观景大宅震撼价3538元/m²起



银鑫·锦绣港湾
——东城首席景观名邸——

- 东区核心：驻守城市中心九都路和南大街交会处，傲居洛浦沿线东区，畅享美景，达观天下。
- 百亿配套：临近八角楼、南大街商业街、丹尼斯百货、大张量贩等商业旺地。见证财富升级。
- 百年建筑：配套双气、人车分流、高速电梯；刷卡式出入、户外抄表、科技完美人生。
- 瀚景名宅：4栋水岸第一排尚品建筑，距离城市绿肺洛浦公园仅50米，尽享浩瀚河景。
- 奢华空间：充盈贵雅艺术真髓，88m²典雅两房、133m²朗阔三房、151m²奢华三房惊世巨献。

0379-63988888 ■ 接待中心：九都路和凤化街交会处

◎ 开发商：洛阳银鑫房地产开发有限公司

